

**STUDIENÆVNSMØDE
TIRSDAG DEN 21. FEBRUAR 2012 KL. 13.30-15.00
FIB4-106**

Til stede: Erik Werlauff (EW), John Engsig, Mette Holleufer, Natasja Bentsen,
Dorthe Søndergaard Jørgensen
Fraværende: Christina Jepsen.

| DAGSORDEN: | REFERAT: |
|--|---|
| 1 Konstituering af studienævnet | Erik Werlauff er formand og Natasja Bentsen er næstformand |
| 2. Godkendelse af dagsorden | Godkendt |
| 3. Godkendelse af referat fra møde den 8. december 2011 | Godkendt |
| 4 Orienteringspunkter a Dispensationer b Rekrutteringen c Lektionsplan d Eksamen i valgfaget International skatteret | a Givet dispensation til ekstra time + hjælpemidler på grund af ordblindhed. Givet dispensation til ekstra tid på grund af graviditetsgener. Givet 2 4.-gangs dispensationer. Endnu ikke afklaret om der skal være re-eksamen i skatteret til juni, da den studerende har klaget. Klagen er sendt til Styrelsen for Universiteter og Internationalisering. Der var 5, der benyttede sig af muligheden for at gå til re-eksamen i Revision, selvom de havde bestået. b EW orienterede om status på rekrutteringen. Foreløbig én ansættelse: Alex Fomcenco c Lektionsplanen for F12 er endnu ikke færdig. Lektionsplanen bliver lagt i Moodle efterhånden som den falder på plads. d Karaktererne for eksamen i valgfaget International skatteret er blevet forsinket. Grunden er at det blev nødvendigt at skifte censor undervejs, da den oprindelige måtte hasteopereres. |
| 5 Evalueringer | Evalueringer blev omdelt og diskuteret. Forslag om at flytte eksamen i Internt til december. |
| 6 Studieordning og – vejledning til Den teoretiske del af uddannelsen til registreret revisor (vedlagt) | Studieordningen og – vejledningen blev diskuteret. Studieordningen sendes til fakultet til godkendelse. |
| 7. Økonomi | Regnskab for 2011 og budget for 2012 blev omdelt og |



| DAGSORDEN: | REFERAT: |
|---|--|
| | diskuteret. Der er 23.083 kr ekstra i år, da tompladsindtægten for 2011 først blev udbetalt den 25. januar 2012 og derfor bliver overført til 2012 |
| 8. Høring om ny udviklingskontrakt (3 bilag vedlagt) | EW gennemgik punkterne i slides fra 14. februar 2012. |
| 9. Eventuelt | SN aftalte, at i år indkaldes alle studiets ansatte til møde efter hvert SN-møde til lidt mundgodt og hyggesnak, så vi kan lære hinanden at kende. |
| Punkter til næste møde | |
| Næste møder: onsdag den 11. april kl 14.15 og onsdag den 13. juni kl. 14.00 | |
| Efter SN-mødet var der møde med Lars Bo Henriksen fra PBL-akademiet | |

Referent: dsj

Cand..merc.aud.-studiet, Fibigerstræde 4-52 9220 Aalborg Øst, Tlf. 9940 8004, Mail: aud-secr@business.aau.dk

Post til studienævnet stiles til sekretæren

PBL
80/20 ingeniører
Projektarbejde det normale
De studerende i centrum og aktive
Peer-learning
Forpligter hinanden disciplinering
Være en der bidrager
Gruppen underviser hinanden i de obligatoriske fag
Ingen er i grupper før alle er i gruppe
Vejleder op søger gruppen 1-2 gange om ugen – dagsorden og arbejds papirer
Vejleder 4 grp/semester
15 ECTS projektarbejde hvert semester derudover 15 ECTS kurser
(5 generelle 5 projektrelaterede 5 frie studier)

Timetungt?

Kinesiske model



Problemer inden for et enkelt fag

Vigtigt med metodedel i pojetkerne.

**Eksperimentarium – aftagerpanel – AAU medicin Trine finck peer-learning –
Maastricht jura**